

加力2023 山东省两会特别报道

努力在新时代社会主义现代化强省建设新征程上展现新气象谱写新篇章

省政协十三届一次会议胜利闭幕

林武周乃翔陆治原出席 葛慧君当选省政协主席

王书坚林峰海孙继业王修林程林刘均刚孙述涛段青英张新文当选省政协副主席
表决通过各项决议和报告

大众日报记者 魏然

中国人民政治协商会议第十三届山东省委员会第一次会议圆满完成各项议程，1月17日上午在山东会堂闭幕。

省政协主席葛慧君，省政协副主席王书坚、林峰海、孙继业、王修林、程林、刘均刚、孙述涛、段青英、张新文，省政协秘书长秦传滨，在主席台前排就座。

林武、周乃翔、陆治原、杨东奇和大会主席团成员在主席台就座。

闭幕大会应到委员866人，实到795人，符合规定人数。

闭幕大会前，在王书坚主持下，举行选举大会。会议通过了省政协十三届一次会议选举办法及总监票人、监票人名单，选举葛慧君为省政协主席，选举王书坚、林峰海、孙继业、王修林、程林、刘均刚、孙述涛、段青英、张新文为省政协副主席，选举秦传滨为省政协秘书长，选举165名政协委员为省政协常委。委员们以热烈的掌声祝贺新一届政协山东

省委员会常务委员会的诞生。

选举之后，葛慧君主持闭幕大会。会议表决通过了政协第十三届山东省委员会第一次会议关于常务委员会工作报告的决议、政协第十三届山东省委员会第一次会议关于常务委员会提案工作报告的决议、政协第十三届山东省委员会第一次会议提案审查委员会关于省政协十三届一次会议提案审查情况的报告、政协第十三届山东省委员会第一次会议政治决议。

葛慧君说，在中共山东省委领导下，经过全体与会同志的共同努力，省政协十三届一次会议圆满完成各项议程。林武书记在开幕大会上的讲话，总结回顾了过去一年全省经济社会发展取得的突出成就，充分肯定了十二届省政协工作和广大委员履职奉献，对深入贯彻落实中共二十大精神和习近平总书记重要指示要求，锚定“走在前、开新局”提出了明确要求，体现了省委对政协工作的高度重视和对政协委员的信任厚望，为我们做好新时代政协

工作指明了方向。我们要认真学习领会，抓好贯彻落实。

葛慧君说，这次大会选举产生了十三届省政协常务委员会和主席会议领导班子，选举我担任省政协主席，这是中共中央和中共山东省委对我们的重托，是全体委员对我们的信任，我们深感责任重大、使命光荣，一定深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，认真贯彻落实中共山东省委部署要求，牢记使命，恪尽职守，严以律己，勤勉工作，紧紧依靠广大政协委员，努力开创山东政协工作新局面。

葛慧君指出，今年是全面贯彻落实中共二十大精神的开局之年，也是十三届省政协的起步之年。我们要深入贯彻落实中共二十大精神，认真贯彻落实习近平总书记对山东工作的重要指示要求，在中共山东省委的坚强领导下，锚定“走在前、开新局”，着力“聚共识、固团结”，为推动中国式现代化“山东实践”汇集改革发展智慧，凝聚团结奋斗力量，努力在新时代社会主义现

代化强省建设新征程上，展现新气象、谱写新篇章。要坚定不移把正确的政治方向，始终以习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂，始终牢记“国之大者”就是责之重者，始终把坚持中国共产党领导作为根本政治原则，始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。要切实扛起服务中心大局的责任担当，把助力“走在前、开新局”作为履职主线，紧扣建设绿色低碳高质量发展先行区这个总抓手，聚焦聚力高质量发展首要任务，围绕省委部署的目标任务，深入调查研究，精准建言资政，在融入大局、服务大局中提升履职质量、彰显政协价值、释放制度效能。要广泛汇聚共同团结奋斗的强大合力，坚持党的领导、统一战线、协商民主有机结合，建言资政和凝聚共识双向发力，最大限度把各方面的智慧发挥出来、集聚起来，以协商聚共识、以共识固团结、以团结铸合力。要激扬事争一流奋发有为的政协风采，树立“政协出品必是精

品”的意识，以改革创新精神推进理论创新、制度创新、工作创新，提升“五大平台”建设水平，擦亮“有事多商量”协商品牌，全方位、全链条、全过程提速进阶、提质增效，推动新一届政协工作开好局、起好步，干出新时代人民政协新样子。

葛慧君强调，让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，深入贯彻落实中共二十大精神，在中共山东省委的坚强领导下，鼓昂扬之气，扬奋进之势，汇聚起“一起来想一起来干”的磅礴合力，不负时代、担当作为，为新时代社会主义现代化强省建设作出新的更大贡献！

出席大会并在主席台就座的还有：赵志浩、姜异康、陈光林、徐海荣、夏红民、白玉刚、刘强、曾赞荣、李猛、王爱国、张海波、江成、张江汀、孙立成、王随蓬、王良、齐涛、王云鹏、王华、凌文、范华平、范波、宋军继、周立伟、张甲天、霍敏、顾雪飞、唐洲雁、王艺华、吴翠云、郭爱玲、赵家军、于国安、雷杰等。

编辑：于梅君 美编：继红 组版：刘燕

顶呱刮精彩不停 山东全年中出502个大奖

2022年已经过去，这一年，顶呱刮精彩不停，为山东购彩者带来了太多的好运与惊喜，502个万元(含)以上大奖闪耀齐鲁，主题缤纷的新票重磅上市，精彩活动接连不断。下面就让我们一起来回顾2022年顶呱刮给山东购彩者带来的惊喜吧。

全年中出万元(含)以上大奖502个

点滴奉献，收获快乐。在刚刚过去的2022年，顶呱刮可谓精彩纷呈，用一个个大奖回馈着热心公益的购彩者，以全年502个万元及以上大奖的喜人成绩为我省购彩者交出了一份漂亮的成绩单。据统计，山东购彩者2022年共刮出了502个万元(含)以上大奖，其中10万元(含)以上大奖113个，25万元(含)以上大奖46个，100万元大奖7个。

2022年中出的大奖中，新票“超级加倍”

表现抢眼，屡屡为山东购彩者送上大奖惊喜，在济宁、枣庄和东营，均有购彩者刮中100万元大奖；“国宝Ⅱ”“红红火火”“8”“点石成金”也分别为德州、泰安、潍坊、济宁购彩者送去了令人艳羡的百万元大奖；“超级加倍”送出了2个50万元大奖，“虎虎生威”“点石成金”“8”也分别中出1个50万元大奖；“锦虎贺岁”“宝石之王”也分别贡献了2个30万元大奖；“绿翡翠9”作为顶呱刮知名度极高的经典票种之一，全年共奉献了11个25万元大奖，成为25万元头奖“出镜率”最高的票种；同样作为顶呱刮经典票种的“十倍幸运”，凭借着吉祥幸运的寓意和超高的中奖率一直深受购彩者的喜爱，拥有着超高人气，多年来为众多购彩者送出了幸运，如今，该票依然魅力不减，送出了10个25万元大奖。此外，“通吃”“翻倍好运”“锦鲤”“全民健身 我来啦”“为中国力量加油 全运会”“好彩头”“中国红”“福

建土楼”等新老票种也都为我省购彩者带来了25万元的惊喜大奖。

新票不断惊喜常在

顶呱刮自上市以来，一直以产品种类多、游戏新颖、玩法简单、趣味性强、即刮即兑等独特魅力，受到了众多购彩者的喜爱。2022年，顶呱刮大家族又诞生了许多新面孔，这些新成员无论是票面设计还是玩法种类、名称寓意都有独特魅力。有热闹喜庆、传递着美好祝愿的红红火火；有让您只用动动手指也能随时随地玩转冰雪的“为中国力量加油 冰雪”；有激发国人爱国热情的“我爱中国Ⅱ”；有为大家带来加倍好运与惊喜的翻倍系列票“超级加倍”和“翻倍好运”；有节日氛围感满满又兼具收藏价值的兔年生肖主题系列票“新春大吉”“玉兔贺岁”“瑞兔呈祥”“卯兔”等等。喜庆的票面、丰富的票种、

好玩的游戏，总有一款适合您。

回馈购彩者活动全年不停歇

每逢热门票种上市，山东体彩总会推出丰富多彩、购彩者喜闻乐见的回馈活动，给喜欢顶呱刮的购彩者带来持续不断的惊喜。2022年，“体彩新春季·虎虎生风开新局”“超级加倍有礼·乐享百万惊喜”“夏日限定·你中我送”“体彩新春季·瑞兔呈祥送好礼”……一个个参与门槛低、参与度高的活动贯穿全年，让更多人感受到了顶呱刮满满的诚意，为无数购彩者带去了快乐。

2023年新的篇章已经开启，快到身边的体彩实体店购买几张顶呱刮，说不定就会给您带来意想不到的好运，让平淡的生活在不经意间迸发惊喜，期待大家在新的一年里都能够收获属于自己的幸运。(赵情予)

捐20万元支持公益事业 济南购彩者领822万元大奖不忘回馈社会

2022年12月19日，体彩超级大乐透第22145期前区开出号码“10、20、29、30、35”，后区开出号码“06、09”，当期全国开出5注一等奖，济南购彩者幸运爆棚，凭借一张6+2的多期复式票，成功收获1注822万元一等奖。

虽然中了大奖，但这位幸运购彩者并没有着急领奖，中奖十多天后，购彩者的女儿王女士(化姓)现身省体彩中心办理了兑奖手续，领取了822万元大奖。“非常感谢体彩大乐透带给我们的这份幸运，我们决定捐出20万元来做公益回馈社会，希望这笔

捐款能够帮助到需要救助的人。”来到兑奖大厅后，王女士就说出了在领奖前父亲的重要嘱托。据了解，王女士的父亲是一位大乐透的忠实购彩者，中奖的这组号码对父亲来说有着特殊的意义，因为能买多期票，所以每次一买就是三期。就这样一注号码，从一而终，经过几年的坚守，最终将822万元的幸运大奖收入囊中。

“生活中总得有些追求，大乐透对父亲来讲，更多的是习惯和坚守，每周固定36元钱的支出，花钱不多给自己一个希望。”王

女士感恩地说道：“能中奖最好，更多的是给自己一个念想，也为公益事业贡献自己的一份微薄之力。”

你未必光芒万丈，但始终温暖有光。感谢每一位支持体育彩票，付诸行动回馈社会的人。为了方便购彩者购彩，中国体育彩票多期票由原来的15期扩展到现在的20期，一次投注，多期幸运。如果你也喜欢大乐透，喜欢给自己平凡的生活制造一些小“惊喜”，那就从一注大乐透开始吧，说不定下一个幸运儿就是你！(李慧)

